
正　誤　情　報
このたびは森北出版株式会社発行の書籍をお買い求めいただき，誠にありがとうございました．下記の書籍につき

まして誤りのある箇所がございましたので，お詫びし訂正させていただきます．

2021年3月11日 森北出版株式会社　生産マネジメント部

タイトル

正誤対象

お手持ちの書籍の刷数をお調べのうえ，下の表をご覧下さい．正誤表内の一番左に「対応刷数」という列がござい

ます．該当する刷数の訂正情報をご参照下さい．

なお，刷数につきましては下記「刷数の調べ方」をご参照ください．

お持ちの本の刷数

それ以降 現在把握している訂正情報はございません

対応刷数 をご参照ください

刷数の調べ方

本の一番後ろのページ（広告等除く）に下図のようなページがございます．ご参照いただき，お持ちの本の刷数を
お調べください．

日付の最も新しい行に記載された数字がお持
ちの本の刷数となります
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刷



対応

刷数 頁 行数，図・

表・式番号 誤 正 

1 13 式（2.1） = [エネルギー準位 × そのエネルギー準位を電子が占める確率]の積分 = [エネルギー準位の密度 × そのエネルギー準位を電子が占める確率]の積分 

1 14 2 行目 つぎに，エネルギー準位を電子が占める確率は，… つぎに，エネルギー準位を価電子および伝導電子が占める確率は，… 

1 17 例題 2.1 
2 行目 …0.0030 eV であった． …0.030 eV であった． 
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1 21 3 行目 cm.     
10 3101 45   cm.     

10 3101 32   

1 24 2 行目 … I qnv … … J qnv … 
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1 38 
例題 3.4 
解答 

5 行目 
…毎秒 .  192 5 10 個の電子・正孔対が… …毎秒 .  191 0 10 個の電子・正孔対が… 

1 38 
例題 3.4 
解答 
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1 40 式（3.39） …
p

p

pd
xd

D 
2

2 …  …
p

p

p
D

x


 


2

2 …  

1 47 下から 
6 行目 …真正フェルミ準位… …真性フェルミ準位… 

1 50 式(4.22) 
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1 51 下から 
7 行目 

 .
.

.

.





    
 





 

14 16 16

19 16 16

2 11 8 8 854 10 10 10
1 602 10 10 0

0
1

705   
 .

.
.

.





    
 

  

14 16 16

19 16 16

2 11 8 8 854 10 10 10
1 602 10 10 0

0
1

695   

1 53 式(4.30) … DqN W 2
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1 54 
例題 4.2 
解答 
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1 54 
例題 4.2 
解答 
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1 56 
例題 4.3 
解答 
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1 56 
例題 4.3 
解答 
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1 62 式（4.44）    exp p
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1 63 図 4.9 
（縦軸） 
J   

 

allJ   

1 74 図 5.8 右のように修正 

 

1 74 演習問題
5.1 金属と cmDN  15 310 の… 金属と cmDN  16 310 の… 

1 107 例題 7.1 
5 行目 …，比誘電率 11.8 …，比誘電率 11.8， . VbiV 0 8   

1 107 例題 7.1 
解答 2 行目 …
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1 110 演習問題
7.3 （末尾に右を追加） ， . cmL 0 01   

1 118 式（8.22） … s A SOyN V  2   … s A SOqN V  2   
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1 160 10 行目 …伝導帯の頂上に近くなることは説明した． …価電子帯の頂上に近くなることは説明した． 

1 169 2.5 
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